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Rendezvénynaptár szerinti utolsó rendezvény megszervezése.  

Beszámoló  

Érzékenyítő nap  

Helyszín: Sümeg 

Résztvevők: jelenléti ív szerint 

Időpont: 2022.09.17. 

 
Félúton –menjünk együtt tovább! Segítsük a fogyatékkal élők integrációját! 

 

2022. szeptember 17-én szombaton nagyon izgalmas és emlékezetes programon vehettek részt 

mindazok, akik ellátogattak a Kisfaludy Emlékházba. Érzékenyítő napot tartottunk. A Darvastói Félúton 

Ház Alapítvány lakóival, vezetőivel és minden dolgozójával együtt, valamint az „Életlehetőség" 

Szociális Nappali Intézménnyel létrehoztunk egy csodálatos délelőttöt kiváló hangulatban, nagyszerű 

emberekkel.  

Az Emlékház élettel telt meg. Így élünk és alkotunk mi című kiállítás fogadva a látogatókat. Darvastó 

lakóinak köszönhetően megismerkedhettek az ide látogatók a kosárfonás technikájával, a szövéssel, 

valamint megtekinthettük a saját kezűleg készített kiállításokat is. Az „Életlehetőség” Szociális Nappali 

Intézménynek köszönhetően pedig a fogyatékkal élők által készített termékeket megvásárolhatták az 

érdeklődők és kézműves foglalkozásokon vehettek részt a látogatók.  

Sokan nem is tudják, hogy mennyi szeretet és kitartás rejlik a fogyatékkal élőkben. A munka mellett a 

szabadidejükben sokan részt vesznek különféle foglalkozásokon, például táncolnak, énekelnek, 

színészkednek. Megalakult egy amatőr színjátszócsoport, valamint egy tánccsoport is, amelybe szintén 

bepillantást nyerhettünk.  

Az amatőr színjátszócsoport, a „Darvastói csibészek” „Az ellopott kakas” című vidám, 

szófordulatokban, poénokban gazdag vásári komédiát hozták nekünk, illetve a táncosok három kiváló 

előadással is készültek.  

Nagyszerű program volt. Partnereinkkel megbeszéltük, hogy ezt a hagyományt visszük tovább, és 

bízunk benne, hogy minden évben meg tudjuk majd rendezni.  

Az együttműködésen alapuló program célja a társadalmi érzékenyítés, egészséges életmódra nevelés, a 

hátrányos helyzetűekkel foglalkozó szerveztek, intézmények ismertségének erősítése, fiatalok 

bevonása. Érzékenyítő program – betekintés a fogyatékossággal élők világába. 

 

Sümeg, 2022.09.17. 

 

Torma Kinga  

 

 

 


